

贵州黔西南上千官员不胜任被召回

严重者将辞退 召回后集中教育阶段要军训

对于李克强总理在政府工作报告中痛批的“为官不为”问题，中组部已将该问题的防治作为今年重点调研课题。据报道，基于地方试点经验，中组部已着手开始系统研究“不胜任现职干部召回”制度。

为治理懒政庸政，贵州省黔西南州从去年开始尝试推出“不胜任现职干部召回管理制度”。截至今年2月已有1334名不胜任干部被召回，其中包括处级干部59名。

■ 据《南方都市报》

不胜任干部最严重者将被辞退

兴仁县是黔西南州首个试点干部召回制度向懒政问责的县份。据黔西南州政府网公布，兴仁县共为“不胜任现职干部”划定12种情形，包括工作不思进取、不谋干事、不作为、怕作为、乱作为，以及在单位或领导班子中闹不团结、拉帮结派搞内耗，办事效率低下造成不良影响等等。

对于这12种情形的不胜任现职干部，兴仁县在召回后，组织为期2天的集中教育、其后安排为期1~6个月的重点项目建设或中心工作跟踪考察，如果跟踪考察不合格的，则将采取转岗、免职、降级、待岗乃至辞退和解聘等方式进行组织处理。

截至目前，兴仁县的这一做法已在黔西南州全面推广。

召回后集中教育阶段要军训

干部召回后，怎样进行集中教育？黔西南州人社局官网显示，2014年10月20日，该局首批6名被召回干部的培训班开班。开班仪式打出“向惰政宣战”的标语，所有参加培训者都身着迷彩服。据介绍，在为期4天的封闭式培训中，包括有为期一天的军训；此外还包括学习《中国共产党纪律处分条例》及相关规定，社会主义核心价值观教育，革命传统教育，公务员、事业单位人员管理相关法律法规，电影《焦裕禄》等。

其他若干县有关集中教育的公开消息则显示，军训也并非“必选项目”，但各地共同明确的一点是：集中教育期间的费用，由不胜任干部本人承担。

不胜任召回制度被中组部看中

《黔西南日报》4月13日报道称，黔西南州的这一尝试，已被中组部党建研究所和贵州省委组织部组工干部学院列为2015年重点课题系统研究。

报道介绍，中组部党建研究所已将“防治‘为官不为’问题研究”确定为2015年度重点调研课题，黔西南州则主要承担子课题“防治‘为官不为’具体对策研究”的研究。

国家行政学院教授许耀桐认为，此前，组织部门在任命干部后，干得好的给予提拔、干得不好的却拿他没办法，“干部水平平庸、能力不够，或者懒政惰政并未造成严重后果的，不算违纪犯错误。”许耀桐说，“不胜任现职召回制度”为此类干部的管理提供了办法，打破了干部能“上”不能“下”的局面。

案例 哪些干部被召回？

● 贞丰县文化体育旅游和广播电影电视一位工作人员在全省教育实践活动电视电话总结会议召开时，在会上打瞌睡，违反了会议纪律，被县纪委通报批评。根据召回管理的相关规定，被召回管理，责令其离岗接受为期4天的集中教育学习。

● 2010年，调入兴仁县史志办副主任的熊忠卫，由于对史志工作认知不多，学习提高不够，工作成效不明显，2014年9月，被召回转岗，通过集中教育后，在转岗时主动放弃离县城较近只有10分钟行程的民建乡，到离县城较远行程1个多小时的回龙镇工作。

湖南益阳调查多名涉嫌违纪法官

据新华社电 近日网曝湖南省益阳市赫山区多名法官涉嫌违纪行为，引发社会的广泛关注。益阳市官方14日下午对外发布消息称，该市已成立联合调查组，调查涉嫌法官的违纪问题。

据媒体报道，益阳市赫山区法院副院长王某近日携一女子赴海口、三亚等地游玩3天，其中包括周一上班时间；益阳市赫山区法院一名法官在3月与神秘女子在一快捷酒店开房。

另有媒体报道称，益阳市中级人民法院及赫山区人民法院两位法官还参与了聚众赌博等。

益阳市官方表示，益阳市纪委、益阳市中级人民法院已成立联合调查组，根据调查结果将依法依规严肃处理涉嫌违纪法官。



事发现场

浙江苍南景区户外设备坍塌 已2死48伤

综合中新社电 浙江苍南县委对外宣传办公室、苍南县人民政府新闻办公室官方微博“微博苍南”消息，昨天11:26许，苍南县矾山镇天湖户外拓展基地，部分游客攀爬户外拓展训练网导致

训练网倒塌。目前，1人当场死亡，1人经抢救无效死亡，受伤人员上升至48人，其中2人重伤，所有伤者都被转到苍南县人民医院。

事故原因正在调查中。

山西罕见启动5个月巡视 要求“动摇山岳、震慑州县”

据《山西日报》报道 4月7日至13日，根据山西省委统一部署，省委巡视二、三、四、五、六组分别进驻晋中市、晋城市、运城市，以及临汾市所辖9县、长治市所辖5县，为期5个月左右的对3市、44个县及11所高职高专的常规巡视全面展开。

按照《山西省委巡视组组长库管理暂行办法》，省委巡视工作领导小组从巡视组长库中抽取了本轮巡视组长，实行一次一授权。继今年首轮专项巡视组长出现全新面孔，本轮常规巡视再次出现新面孔。

省委要求，本轮巡视要切实落实中央对山西在严格执行党纪党规、全面从严治党方面“先走一步”的指示要求，坚决贯彻中央巡视工作方针，重构良好政治生态。要切实落实“关键在治、要

害在严”，突出对执行政治纪律和政治规矩情况的监督检查，突出对“两个责任”落实情况的监督检查，要强化问责提供支撑、输送“炮弹”，推动全面从严治党压力层层传导，责任落地生根。要切实体现“利剑高悬、震慑常在”，突出问题导向，盯紧重点人、重点事、重点问题，重点对十八大以后不收敛不收手，问题线索反映集中、群众反映强烈，现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部进行巡视监督，所到之处要起到“动摇山岳、震慑州县”的效应。要切实落实“剑指问题、倒逼改革”的要求，对巡视中发现的普遍性、倾向性问题，督促被巡视地区和单位从体制机制和监督管理上找原因、纠根源，在“六权治本”、铲除腐败的温床和土壤上下功夫。

农业部：果树蔬菜施肥量超出安全水平

据新华社电 国务院新闻办公室14日举行新闻发布会，介绍农业面源污染防治工作有关情况。农业部副部长张桃林表示，化肥使用这几年比较多的是果树和蔬菜，果树和蔬菜这几年面积扩展较快，施肥量比较高，而且超出了安全水平，将来在这些方面要作为重点进行削减。

张桃林表示，针对农业面源污染的问题，主要还是要坚持把农业资源保护和农业生产发展统筹起来，同时要把外源污染和内源污染的防控结合起来。要形成一个涉及到农业面源污染源头、过程、末端全链条、全过程、全要素的整体系统的解决方案。

多部门联动推进不文明旅游记录追责

据新华社电 为推进旅游行业文明旅游工作，进一步提升我国公民旅游文明素质，今后我国将多部门联动，推进旅游不文明行为的记录采集、追责处罚。

国家旅游局日前下发《关于进一步加强旅游行业文明旅游工作的指导意见》，就积极落实《旅游法》及中央精神文明建设指导委员会《关于进

一步加强文明旅游工作的意见》，要求各地要进一步推动文明旅游工作的常态化和机制化。建立健全协同联动的工作机制，落实好旅游部门的责任，主动与外事、公安、交通等联席会议成员单位横向联动，共享宣传资源，在旅游不文明行为的记录采集、追责处罚等方面联手行动，形成工作合力。

(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院
妇科、产科专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

<p>节约用水 从我做起</p>	<p>行车安全 生命只有一次</p>	<p>厉行勤俭节约 反对铺张浪费</p>	<p>吸烟有害健康!</p>	<p>绿色上网 还孩子一片纯净的网络天空!</p>	<p>春江水暖 先知? 保护环境——我们共同的责任</p>	<p>一行白鹭上青天? 保护环境——我们共同的责任</p>	<p>食品≠试验品</p>	<p>遵守交通安全 拒绝酒后驾车</p>	<p>关爱生命 心血相连</p>
------------------	--------------------	----------------------	----------------	---------------------------	-------------------------------	-------------------------------	---------------	----------------------	------------------